ADDENDUM #02
QUESTIONS/ANSWERS 
06/17/19
1. DO ALL SUPPLIES HAVE TO BE DELIVERED? AT ONCE? AS NEEDED? OR ARE SOME SUPPLIES DELIVERED ON A DIFFERENT DAY?

ANSWER:  SUPPLIES SHOULD BE DELIVERED AS NEEDED/ORDERED. WE GENERALLY ORDER WITH SPECIFIC EXPECTED DELIVERY DATES. I.E. ORDER ON MONDAY FOR WEDNESDAY DELIVERY.
2. HOW OFTEN ARE THESE SUPPLIES NEEDED? WEEKLY? BI-WEEKLY, ETC.?

ANSWER:  DELIVERY WOULD BE A MINIMUM OF WEEKLY, BUT USUALLY BI-WEEKLY. DUE TO LIMITED STORAGE SPACE.
3. IS REFRIGERATED TRANSPORTATION REQUIRED, OR IS THERE AN ACCEPTABLE LEAD TIME ALLOWED?

ANSWER:  COLD OR FROZEN ITEMS SHOULD BE DELIVERED IN REFRIGERATED VEHICLES.
